РЕГЛАМЕНТ 

«Предоставление социальных услуг

в полустационарных условиях
в отделениях дневного пребывания граждан пожилого возраста

и инвалидов» (ОДП)

1. Заявителями на получение социальных услуг являются сохранившие полностью или в значительной степени способность к самообслуживанию и (или) передвижению:

         - граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет)

Право на оказание государственной социальной услуги имеют граждане Российской Федерации, а в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, международными договорами иностранные граждане, лица без гражданства, беженцы.
Перечень документов, необходимых для предоставления 

государственной социальной услуги:

- личное письменное заявление гражданина о предоставлении государственных социальных услуг полустационарного социального обслуживания в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в учреждении социального обслуживания;
- документ (а также копия документа), удостоверяющий личность гражданина (паспорт);


К заявлению прилагаются следующие документы:


- медицинское заключение учреждения здравоохранения о состоянии здоровья (основных заболеваниях), отсутствии медицинских противопоказаний к предоставлению государственных социальных услуг полустационарного социального обслуживания в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов. Медицинские сведения должны содержать четкую информацию о том, каким лечебно-профилактическим учреждением они оформлены, иметь дату оформления, подписи и фамилию, имя, отчество лица, ответственного за их достоверность, заверенные печатью лечебно-профилактического учреждения. Заключения специалистов должны быть заверены личной печатью либо разборчиво написанной фамилией врача и печатью учреждения. 
Срок действия медицинских документов - 6 месяцев со дня выдачи.
Основанием для отказа в предоставлении государственной социальной Услуги является:
Общими противопоказаниями к предоставлению государственных услуг являются: полная утрата способности к самообслуживанию, тяжелые психические заболевания, хронический алкоголизм, венерические, карантинные инфекционные заболевания, бактерио и вирусоносительство, активные формы туберкулеза, а также иные тяжелые заболевания, требующие лечения в специализированных учреждениях здравоохранения. В указанных случаях гражданину рекомендуется обращение в соответствующее специализированное учреждение здравоохранения.
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